



Aos sete dias do mês de março de dois mil e dezoito se reuniu ordinariamente o conselho de Departamento de História, do campus de Porto Velho. A reunião teve início às nove horas e trinta minutos com a presença dos seguintes conselheiros: Marco Antônio Domingues Teixeira, Mara Genecy Centeno Nogueira, Marta Valéria de Lima, Edinaldo Bezerra de Freitas, Valdir Aparecido de Souza, Sônia Ribeiro de Souza, Verônica Aguiar e Antônio Cláudio Rabello, que presidiu a reunião. O presidente relatou que os Profs. Vagner Silva e Dante Fonseca justificaram suas ausências. A reunião teve início: **Ponto 1** - informes: Prof. Antônio relatou os resultados da reunião que teve com a Reitoria onde tratou de interesses do Dpto: a) sobre a necessidade de lotação de técnicos, o Reitor recomendou requisitar a permissão do Diretor do NCH; b) Não temos estagiário, estamos dependendo de edital a ser lançado pelo NCH – esta ação está sem previsão. c) O chefe comunica que foi aberto um edital pela PROCEA para pedido de material pelos grupos de pesquisa. e) Edital da revista Veredas será aberto esta semana; e) a Biblioteca do Exército enviará as suas publicações para o Dpto.; e) Colação de grau às 19hs no Teatro Guaporé. **Ponto 2** - demandas docentes. A) Profª Marta Valéria requisita liberação para aceite ao convite de banca a ser realizada pelo programa PPGLI - Acre, Rio Branco na UFAC, dias 22 a 24, com ônus limitado. O Conselho aprova. B) Apresentação de parecer do Projeto de Extensão coordenado pela profª Mara Nogueira intitulado “O jogo na História: o ensino da História a partir do jogo de tabuleiro.”, parecer feito pela Profª Sônia Souza. Parecer aprovado por unanimidade. **Ponto 3** - Atividades do Departamento: a) Monitoria: O chefe lançou edital, passou em sala de aula anunciando a seleção, confirma que passará as inscrições para a comissão de seleção para a continuidade do processo. b) Premio Dr. Honóris Causa: Profª Sônia comunicou que os Memoriais já estão prontos, assim como a coleta de documentos dos homenageados, em elaboração a requisição do Dpto. c) PPC Bacharelado: Profª Sônia requisitou que seja pautado para a reunião ordinária de abril. **Ponto 4** – Estágios 2018-1: referente ao Estágio 1: Já foi realizado o contato com os alunos em sala de aula: Grupo para SEDUC orientador pelo prof. Dante; Grupo para CME para Marta; para SEMED orientadora Mara; CEE foi prof. Edinaldo e a instância Federal orientador prof. Vagner. Referente ao Estágio 3: Profª Verônica esteve no primeiro encontro com os alunos, entretanto o Pro. Valdir não se fez presente e os dois ainda não conseguiram fazer planejamento em conjunto. Estágio 5: Profª Sônia apresentou o plano e o que já está sendo trabalhado com os alunos e apresentou a necessidade de se definir os orientadores. Prof. Antônio avaliou que a participação para a avaliação da regência para todos os profs do Dpto. O conselho aprovou a proposta. As orientações decididas foram: para a Escola Murilo Braga alunas Amanda e Paula orientadora Marta; para a Escola Daniel Neri alunas Ana Kezia e Danniela orientadora Lilian; para a Escola Murilo Braga alunas Jeovana e Jaqueline orientador Edinaldo; para a Escola Castelo Branco alunas Ana Caroline e Kariny orientador Antônio; para a Escola Osvaldo Piana alunos Francivaldo e Leidimar orientadora Mara; para a Escola Barão de Solimões alunas Adriana e Nathália orientador Marco; para a Escola Osvaldo Piana alunas Seliane e Railane orientador Dante. **Ponto 5**: Aprovar os Ad Referendum de Reintegração, Inclusão de disciplinas e aproveitamentos. O conselho aprova com unanimidade. b) Autorização de Defesa de Monografia e constituição de banca de Francine Machado, feita ad referendum. O Conselho aprova o ad Referendum. O Chefe relembra e recomenda a todos que realizem as orientações dentro do prazo do período letivo. **Ponto 6**: O Chefe, partindo do princípio dos nomes das disciplinas de outros cursos, criou uma lista de possíveis disciplinas equivalentes. Requisita aprovação do Conselho para dar continuidade ao estudo e elaborar uma instrução normativa para o estabelecimento de disciplinas equivalentes. Profª Sônia se posiciona contrária a ação e defende que tal exercício seja destinado ao organismo que tem tal função – NDE Licenciatura. O Conselho concorda com a posição da Profª Sônia. A Chefia deve encaminhar para a presidência do NDE. A conselheira Marta ressalta que a Chefia deve se manifestar no NCH contrário a resolução 472. **Ponto 7**: Prof. Marco e o Chefe fizeram reunião onde decidiram que os

Verônica Aguiar

dele



Chefes dos intervirião junto a turma de artes/musica/artes visuais, definindo os elementos que compõe a disciplina. Prof. Marco anunciou o não cumprimento do combinado. O chefe irá procurar os chefes dos outros dptos. **Ponto 8:** Processos de Progressão Funcional: Prof Dante Fonseca processo 23118.004206/2017-43, Conselho aprova. Prof Antonio Rabello processo 23118.000283/2018-13, Conselho aprova. Prof Valdir Souza processo 23118.003793/2017-53, Conselho aprova. Prof Edinaldo Freitas processo 23118.004443/2016-23, Conselho aprova. **Ponto 9:** Solicitação de Acompanhamento Especial para Taiane Botelho. A aluna requisita acompanhamento para a disciplina Metodologia da História. O Conselho contemporiza que tal discussão já foi realizada e a posição é negativa. **Ponto 10:** Profª Sônia apresenta as discussões que ocorreram no PDI. Consulta ao Conselho se o mesmo se fará presente nas discussões. O conselho aprova que sim. Fica marcado reunião extraordinária para 14/03, às 9hs. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e eu, Sônia Ribeiro Souza lavrei a presente ata, que depois de aprovada segue assinada por mim e pelos demais presentes.

Verônica apª S. Aguiar